



扫码看专题



D组9场比赛本周末将在锦山镇举行 6支球队争夺两个出线名额

南国都市报6月26日讯(记者 陈望)2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(简称海南“村VA”)第三周的比赛,将于6月28日至30日在锦山镇锦山墟社区新时代文明实践站排球场举行,届时D组6支队伍将展开9场角逐,争夺两个出线名额。

D组分别有锦山镇牛肉干队、抱罗镇抱罗粉队、重兴镇斑兰战队、东路镇荔枝队、龙桥镇动漫战队(海口市)、瑞溪镇牛肉干队(澄迈县)。

龙桥镇动漫战队是第一次参加海南“村VA”,他们小组赛首个对手是抱罗镇抱罗粉队。龙桥队教练梁其禄表示,他们球队整体实力比较均衡,球队以老带新,在经验丰富的老将吴盛治、李在瑞等人带领下,年轻球员会发挥得更好。“D组文昌这几支球队实力都不弱,我们会认真打好每场比赛,争取小组出线。”梁其禄说。

去年发挥出色的锦山镇牛肉干队,首轮挑战瑞溪镇牛肉干队。“今年我们球队状态特别好,我们

正在积极备战中。”锦山队教练李昌冠告诉记者,今年锦山队的阵容虽然和去年一样,但球队准备更加充分了,今年就是冲着冠军去的。他们有信心首场比赛拿下瑞溪队,为本次比赛开个好头。

重兴镇斑兰战队教练潘孝文认为,D组实力最强的应该是锦山镇牛肉干队和龙桥镇动漫战队,其它球队想要出线,临场发挥要更出色才行。潘孝文说,今年重兴队阵容变化不大,但队里几个小将成长很快,比如庄恢奋的二传,符兴泓的快攻,朱璐的拦网,都很有特点。“球队目前就是磨合比较少,因为队员都是在外工作或者读书,大家聚在一起打球机会少。为了‘村VA’大家才能凝聚在一起打球,所以本次比赛重兴队会去力拼每一场比赛。希望今年球队能比去年走得更远一些。”

本周比赛值得期待的还有龙桥镇动漫战队对阵重兴镇斑兰战队、锦山镇牛肉干队对阵抱罗镇抱罗粉队、重兴镇斑兰战队对阵锦山镇牛肉干队等。欢迎大家届时到场观看。

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、文昌嫦娥奔月旅游开发有限公司、中国联合网络通信有限公司海南省分公司、青岛啤酒战略合作支持。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入比赛的筹办,感谢文昌文城龙华茶园、海南勤富食品股份有限公司、文昌瑰丽文城、文昌海盛悦农业发展有限公司、黔南云码通数字产业运营有限公司、青鸾体育(海南)有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、抖音平台、卡尔美体育、ARCFox极狐中心海口南海大道华诚店、美亭泉、文昌维嘉国际大酒店、文昌南国温德姆花园酒店、时光印精选酒店、文昌金石国际大酒店、文昌维也纳国际酒店、人保财险文昌支公司、凤凰城大酒店、城市精选文昌凤凰城店等企业对本次赛事的大力支持。

城事播报



万宁开展“文明商户”评比及“放心消费单位”创建宣传,发挥示范带动作用—— 服务好品质高 老爸茶店人气旺

南国都市报6月26日讯(海报集团全媒体中心记者 李璇)“这里菜品品种多样,就餐环境好,店内干净整洁,服务热情,我和朋友特别爱来!”6月26日上午,在万宁市万城镇鹿福里老爸茶店,万宁兴隆居民王蕾对记者说,她是这里的忠实粉丝,尽管往返行程要70公里,每周都会两次专程到这里。

此时,单层面积500平方米、共两层的店中,已有不少食客正在享用早餐和老爸茶。走进自助取餐处,面点、汤粥、广式早茶、凉热菜、肠粉炒粉等种类多样。“一般每天有七八十种菜品,节假日能达到100多种。”鹿福里餐饮(海南)有限公司总经理李巧玲对记者说,开业半年以来,平均每天接待食客近

300人次。不久前,该店还获颁万宁市“文明商户流动红旗”,成为万宁市文明商户的“引领之星”之一。

这样一家开业半年的老爸茶店,缘何获得这样的人气和荣誉?坚持诚信经营,做好餐品品控、做优服务质量,正是店铺的“秘诀”。

“在菜品上,我们邀请琼海和广东的师傅,在特色菜上坚持纯手作;在依托半成品制作的菜品上,我们与省内、国内优质的供应商合作,精选优质原材料,同时制定完善、标准的出餐要求,确保出品品质。”李巧玲说,该餐饮店坚持每日清洁、消毒,每周一次全面大扫除,每周两次大检查,全面保障店内卫生清洁。

“我们还建立了较为完善的投诉和赔

偿机制,食客一旦投诉菜品,我们会无条件更换或退货。同时建立较为严格的员工奖惩体系,对于被投诉的菜品,由当班主管、门店经理、厨师长等相关负责人依次品尝,研究问题所在,问题严重的情况下,我们将对相关责任人做出处罚,被处罚三次以上的员工将被辞退。”李巧玲说。

当前,整个万宁正在吹起“诚信经营”的文明风潮。“今年以来,我们发起城区‘文明商户’评比活动,每月一次,以典型示范引领文明新风。”万宁市“创文巩固”指挥部办公室有关负责人介绍,活动首次共评选出万宁市文明商户“引领之星”300户,获颁“流动红旗”,还有100家商户收到万宁市文明商户评比“流动警示牌”,以警示牌督促相

关商家奋起直追、做好整改,争做文明商户,共创文明万宁。

当天上午,在鹿福里老爸茶邻近的华亚·欢乐城商圈,万宁市市场监督管理局的相关工作人员还正在指导安装“诚信经营 放心消费”宣传立牌,并走进20多家商户,向商户宣传“放心消费单位”创建工作,鼓励符合条件的商户申请成为放心消费单位。

万宁市市场监督管理局公平交易与消费者权益保护组组长文保明说,自工作开展以来,该局已成功指导万宁市符合条件的4000余家市场主体完成申请放心消费单位申请及承诺,并验收多家市场主体成为放心消费单位,其中5星级放心消费单位有5家。

关注“6·26”国际禁毒日

海南法院集中公开宣判27起毒品犯罪案件

43名毒品犯罪分子被依法惩处

南国都市报6月26日讯(记者 林文泉 通讯员 崔善红)26日,在第37个国际禁毒日到来之际,记者从海南高院获悉,为始终保持禁毒工作高压严打态势,不断巩固禁毒胜利成果,全省法院对27起毒品犯罪案件进行集中公开宣判,43名毒品犯罪分子被依法惩处。

在省高院统一部署下,全省法院举行毒品犯罪案件集中公开宣判活动。活动主会场设在海口地区,其他各法院结合毒品案件审判情况分别开展宣判活动。

26日,在海口主会场,海口市区两级法院在海口中院集中公开宣判7起

涉11人毒品犯罪案件。海口中院依法判处被告人钟某桂无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。秀英区法院、龙华区法院、琼山区法院、美兰区法院分别对6案10名涉毒犯罪分子进行一审公开宣判,依法判处被告人韦某文等人有期徒刑8个月至6年不等的刑罚。

全省其他各法院也同步开展了禁毒公开宣判活动。省中院联合儋州法院把毒品案件集中公开宣判活动搬进儋州市民族中学,7名涉毒犯罪分子因贩卖毒品罪被分别判处有期徒刑一年两个月

至五年不等刑罚,为师生送上了一堂庄严而生动的禁毒教育法治课。

三亚两级法院对两起毒品犯罪案件进行集中公开宣判。其中,三亚中院公开宣判1起毒品犯罪案件,2名毒品犯罪分子分别被依法判处有期徒刑三年六个月、有期徒刑八年。三亚城郊法院依法公开宣判1起毒品犯罪案件,以贩卖毒品罪依法对3名涉毒犯罪分子判处有期徒刑三年六个月至三年十个月不等刑罚,并邀请了人大代表、社会各界群众、师生代表等100余人到场旁听。三亚城郊法院还以“以案释法 禁毒同

行”为主题为参加活动的人员举行了禁毒专题讲座。

文昌法院、定安法院、琼中法院、临高法院、澄迈法院、琼海法院、白沙法院、屯昌法院等均开展了集中公开宣判活动。

据悉,为开展好集中公开宣判活动,海南高院制定印发《关于组织开展“6.26”毒品案件集中公开宣判活动及禁毒宣传月活动的实施方案》。本次活动主要包括组织开展全省法院毒品犯罪案件集中公开宣判活动、公开发布禁毒典型案例、开展禁毒普法宣传月活动等。